



2022-12-09 民眾電子報

恆春工商 67 週年校慶表揚傑出校友

2022-12-09 14:49 文教

【本報記者陳明道屏東報導】恆春工商昨日風和日麗，舉行慶祝甲子又七年校慶大會，恆春新住民協會七仙女盛裝表演斗笠舞，餐管三甲穿排灣服飾，跳山地舞開場，校長蔡俊彥、家長會長張嘉芸、校友會長林文德主持，表揚全國技職競賽第五名學生，傑出校友楊照輝、周玉惠、蔡慶祥、柯輝政、董純妤、陳明發等六人回娘家受獎，與來賓及家長共同觀賞圖書館美展，祝福校運昌隆，祈求國境之南最高學府「南國春風、桃李崢嶸」。

恆春工商歡慶六十七週年校慶大會在操場舉行，蔡校長主持，恆春區中小學校長，榮譽家長會長張順興等人與傑出校友退休外交官莊恆盛回娘家慶祝校慶，蔡校長致贈紀念匾額給家長會長張嘉芸，感謝他熱心校務，嘉惠學子，全校學生因少子化減少，最近三年逐年遞減一百人，今年仍有三十一班約六百高中及高職與進修部同學創意進場，跳動各式各樣流行街舞慶生，用行動驗證恆春海角人才多，展現學生的創意才華，讓家長來賓看得驚喜連連。

穿插國軍表演，獲得滿堂采。校長蔡俊彥報告今年校慶特別舉辦美展，即日起至三十日歡迎大家前往觀賞。蔡校長頒獎金手獎學生，餐管三甲同學潘宏恩榮獲餐飲服務金手獎第五名，表揚全國技藝競賽優秀成績學生及指導老師涂麗芳等人。校友會長林文德頒獎表揚傑出校友六人，楊照輝（企業典範）、周玉惠（興辦藝廊）、蔡慶祥（消防局政風主任）、柯輝政（警局教官）、董純妤（版畫藝術家）、陳明發（海鮮餐廳負責人）。



恆春工商昨日校慶大會由蔡校長主持，恆春區中小學校長，傑出校友退休外交官莊恆盛回娘家慶祝校慶。（恆商提供）



蔡校長頒獎餐管同學潘宏恩（右）榮獲餐飲服務金手獎第五名，表揚全國技藝競賽優秀學生及指導老師。（恆商提供）



創意進場，國軍跳動街舞慶生，讓家長來賓看得驚喜連連。恆春區中小學校長與國軍聯合招募人才。（恆商提供）



恆商慶祝校慶大會，恆春新住民協會七仙女盛裝表演斗笠舞，餐管三甲穿排灣服飾，跳山地舞開場。（恆商提供）



創意進場，國軍跳動街舞慶生，讓家長來賓看得驚喜連連。恆春區中小學校長與國軍聯合招募人才。（恆商提供）



恆商校慶表揚傑出校友右起楊照輝、周玉惠、蔡慶祥、柯輝政、董純妤、陳明發等六人回娘家受獎。(恆商提供)